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７  ＳＤＧｓについて 

（１） ＳＤＧｓの認知度 

問 15 ＳＤＧｓ（※）について知っていますか。（○は１つ） 

※ＳＤＧｓとは、２０３０年までに達成すべき世界共通の目標として提示された１７つの目標のことです。 

【ＳＤＧｓの認知度（全体）】 

全体でみると、ＳＤＧｓの認知度は 90％を超えていて、「内容まで知っている」が 53.6％、「内

容まではわからないが聞いたことはある」が 37.8％となっている。一方、「聞いたことがない」

は 7.7％となっている。

( 948 )

n (%)

内容まで知っている 内容まではわからないが
聞いたことはある

聞いたことがない 無回答

53.6 37.8 7.7

0.9
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【ＳＤＧｓの認知度（性／年代別）】 

性別でみると、男性と女性で大きな違いはみられない。 

性／年代別でみると、「内容まで知っている」は女性 30 代で 69.6％と最も高くなっている。 

10 代・20 代の認知度が 96.0％を超えていて、とりわけ 10 代・20 代の男性は 100.0％と高くなって

いる。 

全 体 ( 948 )

男　性　（計）　 ( 398 )

10　代　・　20　代 ( 34 )

30　代 ( 66 )

40　代 ( 85 )

50　代 ( 81 )

60　代 ( 69 )

70　歳　以　上 ( 63 )

女　性　（計）　 ( 531 )

10　代　・　20　代 ( 52 )

30　代 ( 92 )

40　代 ( 122 )

50　代 ( 97 )

60　代 ( 85 )

70　歳　以　上 ( 83 )

n (%)

内容まで知っている 内容まではわからないが聞い

たことはある
聞いたことがない 無回答

53.6 37.8 7.7

53.3 37.4 7.8

64.7 35.3

65.2 27.3 6.1

65.9 28.2

51.9 40.7 6.2

42.0 47.8 10.1

31.7 46.0 20.6

53.9 38.0 7.7

67.3 28.8 3.8

69.6 28.3

64.8 33.6

58.8 40.2

31.8 52.9 14.1

28.9 43.4 26.5

0.9

1.5

1.5

2.4

1.2

1.6

0.4

1.6

2.2

1.0

1.2

1.2

3.5
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（２） ＳＤＧｓの目標のうち、特に取り組んでいく必要がある目標 

 

問 16 ＳＤＧｓの１７つの目標のうち、特に取り組んでいく必要がある目標はどれだと思

いますか。（○は３つまで） 

 

【ＳＤＧｓの目標のうち、特に取り組んでいく必要がある目標（全体）】 

 

全体でみると、「3 すべての人に健康と福祉を」が 35.0％で最も高く、次いで「13 気候変動に具体

的な対策を」(32.0％)、「11 住み続けられるまちづくりを」(25.9％)、「1 貧困をなくそう」(23.4％)、

「8 働きがいも経済成長も」(18.9％)、「4 質の高い教育をみんなに」(18.8％)の順となっている。 

（n=948）

目標1 貧困をなくそう

目標2 飢餓をゼロに

目標3 すべての人に健康と福祉を

目標4 質の高い教育をみんなに

目標5 ジェンダー平等を実現しよう

目標6 安全な水とトイレを世界中に

目標7 エネルギーをみんなに そしてクリーンに

目標8 働きがいも経済成長も

目標9 産業と技術革新の基盤をつくろう

目標10 人や国の不平等をなくそう

目標11 住み続けられるまちづくりを

目標12 つくる責任 つかう責任

目標13 気候変動に具体的な対策を

目標14 海の豊かさを守ろう

目標15 陸の豊かさも守ろう

目標16 平和と公正をすべての人に

目標17 パートナーシップで目標を達成しよう

無回答

23.4

13.0

35.0

18.8

8.3

17.0

15.2

18.9

7.6

13.1

25.9

7.9

32.0

8.4

4.4

15.9

0.4

5.6

0 20 40 60 80 100 (%)
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【ＳＤＧｓの目標のうち、特に取り組んでいく必要がある目標（性／年代別、地域別）】 

（％） 

性別でみると、男性は「3 すべての人に健康と福祉を」(男性 36.2％、女性 34.3％)が最も高

く、女性は「13 気候変動に具体的な対策を」(男性 24.1％、女性 37.7％)が最も高くなっている。 

性／年代別でみると、「3 すべての人に健康と福祉を」は男性、女性ともに 10 代・20 代(50.0％・

44.2％)で最も高くなっている。また、「13 気候変動に具体的な対策を」は女性 60代(52.9％)で

最も高くなっている。一方で、男性 10 代・20 代では 2.9％に留まっている。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

属性

項目

貧

困

を

な

く

そ

う

飢

餓

を

ゼ

ロ

に

す

べ

て

の

人

に

健

康

と

福

祉

を

質

の

高

い

教

育

を

み

ん

な

に

ジ

ェ
ン

ダ
ー

平

等

を

実

現

し

よ

う

安

全

な

水

と

ト

イ

レ

を

世

界

中

に

エ

ネ

ル

ギ
ー

を

み

ん

な

に

そ

し

て

ク

リ
ー

ン

に

働

き

が

い

も

経

済

成

長

も

産

業

と

技

術

革

新

の

基

盤

を

つ

く

ろ

う 人

や

国

の

不

平

等

を

な

く

そ

う

住

み

続

け

ら

れ

る

ま

ち

づ

く

り

を

つ

く

る

責

任

つ

か

う

責

任

気

候

変

動

に

具

体

的

な

対

策

を

海

の

豊

か

さ

を

守

ろ

う

陸

の

豊

か

さ

も

守

ろ

う

平

和

と

公

正

を

す

べ

て

の

人

に

パ
ー

ト

ナ
ー

シ

ッ
プ

で

目

標

を

達

成

し

よ

う

無

回

答

n
全　　　体 ( 948 ) 23.4 13.0 35.0 18.8 8.3 17.0 15.2 18.9 7.6 13.1 25.9 7.9 32.0 8.4 4.4 15.9 0.4 5.6

【性／年代別】

男性（計） ( 398 ) 21.1 11.8 36.2 20.1 4.3 15.8 17.3 21.4 12.6 13.6 29.4 6.5 24.1 8.3 3.3 15.3 0.8 6.5

10代・20代 ( 34 ) 14.7 - 50.0 23.5 - 14.7 17.6 41.2 20.6 17.6 26.5 11.8 2.9 5.9 5.9 26.5 - 2.9

30代 ( 66 ) 13.6 10.6 31.8 34.8 3.0 16.7 13.6 28.8 21.2 10.6 48.5 7.6 13.6 6.1 1.5 6.1 3.0 4.5

40代 ( 85 ) 14.1 8.2 42.4 32.9 3.5 18.8 16.5 25.9 18.8 10.6 23.5 9.4 16.5 8.2 3.5 15.3 1.2 2.4

50代 ( 81 ) 24.7 9.9 18.5 17.3 4.9 12.3 16.0 19.8 7.4 14.8 32.1 4.9 27.2 8.6 3.7 23.5 - 8.6

60代 ( 69 ) 27.5 20.3 40.6 8.7 8.7 11.6 20.3 13.0 4.3 17.4 20.3 5.8 43.5 10.1 2.9 13.0 - 5.8

70歳以上 ( 63 ) 30.2 17.5 42.9 1.6 3.2 20.6 20.6 7.9 6.3 12.7 25.4 1.6 31.7 9.5 3.2 11.1 - 14.3

女性（計） ( 531 ) 25.0 13.7 34.3 18.3 11.3 17.9 13.9 17.3 4.0 13.0 23.4 8.7 37.7 8.1 4.5 16.8 0.2 4.9

10代・20代 ( 52 ) 21.2 7.7 44.2 36.5 21.2 23.1 5.8 25.0 - 17.3 30.8 5.8 15.4 7.7 1.9 25.0 - - 

30代 ( 92 ) 25.0 12.0 42.4 27.2 14.1 25.0 7.6 31.5 - 10.9 32.6 6.5 23.9 6.5 5.4 13.0 - 2.2

40代 ( 122 ) 24.6 13.9 32.0 18.9 13.1 18.9 21.3 20.5 5.7 8.2 17.2 8.2 40.2 13.1 6.6 11.5 - 2.5

50代 ( 97 ) 22.7 9.3 38.1 13.4 9.3 14.4 13.4 15.5 5.2 14.4 32.0 10.3 34.0 7.2 4.1 20.6 1.0 4.1

60代 ( 85 ) 29.4 18.8 25.9 11.8 5.9 15.3 11.8 4.7 5.9 11.8 15.3 15.3 52.9 7.1 4.7 21.2 - 5.9

70歳以上 ( 83 ) 26.5 19.3 26.5 8.4 7.2 12.0 18.1 7.2 4.8 19.3 15.7 4.8 51.8 4.8 2.4 14.5 - 14.5
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【ＳＤＧｓの目標のうち、特に取り組んでいく必要がある目標（性／年代別）－上位６項目】 

 3  13  11  1  8  4
すべての人に
健康と福祉を

気候変動に具
体的な対策を

住み続けられ
るまちづくりを

貧困をなくそう 働きがいも経
済成長も

質の高い教育
をみんなに

【性／年代別】

n

全 体 ( 948 )

男性（計） ( 398 )

10代・20代 ( 34 )

30代 ( 66 )

40代 ( 85 )

50代 ( 81 )

60代 ( 69 )

70歳以上 ( 63 )

女性（計） ( 531 )

10代・20代 ( 52 )

30代 ( 92 )

40代 ( 122 )

50代 ( 97 )

60代 ( 85 )

70歳以上 ( 83 )

35.0

36.2
50.0

31.8
42.4

18.5
40.6
42.9

34.3
44.2
42.4
32.0
38.1

25.9
26.5

0 50 100

32.0

24.1
2.9
13.6
16.5
27.2
43.5

31.7

37.7
15.4
23.9
40.2
34.0
52.9
51.8

0 50 100

25.9

29.4
26.5
48.5

23.5
32.1

20.3
25.4

23.4
30.8
32.6

17.2
32.0

15.3
15.7

0 50 100

23.4

21.1
14.7
13.6
14.1
24.7
27.5
30.2

25.0
21.2
25.0
24.6
22.7
29.4
26.5

0 50 100

18.9

21.4
41.2

28.8
25.9
19.8
13.0
7.9

17.3
25.0
31.5

20.5
15.5
4.7
7.2

0 50 100

18.8

20.1
23.5
34.8
32.9

17.3
8.7
1.6

18.3
36.5
27.2
18.9
13.4
11.8
8.4

0 50 100 (%)




